Zmeny boli ulozené.

Rieéem’mulohy( % -+ %) . (2 — %) : %jeéislo:

a) b) c) d)
Kolko rieSeni ma nerovnica: 3y —1- i( 2y =3 ) S 0 v mnozine celych &isel (Z)?
a) b) | [ © d)
Ziadne 4 5 nekonec¢ne vela

Obdiznik na obrazku je rozdeleny na 30 rovnakych
Stvorcov. Obvod vyfarbenej oblasti je 240 cm. Aky obsah
ma cely obdIznik?

a) b) c) d)
1920 cm? 1152 cm? 2 430 cm? 480 cm?

Pre ktoré najmensie prirodzené Cislo k plati, Ze zlomok % je mensSi ako zlomok £ 9

30
a) b) c) d)

17 18 19 20

V triede je dvadsatStyri Ziakov. Jeden den v tyZdni sa

na hodine matematiky delia na dve skupiny po dvanast Hodnotenie (znamka) | Po&et Ziakov
Ziakov. V tabulke su vysledky hodnotenia Ziakov v druhej Vyborny (1) 2
skupine. Traja zZiaci v prvej skupine maju o stuperi horsiu Chvilitebny (2) 3
znamku ako Ziaci v druhej skupine, ostatni Ziaci mali Dobry (3) 6
rovnaké hodnotenie. AKky je aritmeticky priemer znamok Dostatocny (4) 1
vSetkych Ziakov prvej skupiny? Nedostato&ny (5) 0

a) b) c) d)

2,75 3,5 2,25 2,5

Z drevenej kocky s hranou 1 decimeter boli z dvoch
rohov odrezané zhodné kocky s dizkou hrany 2 cm.
Najviac kolko kociek s dizkou hrany 2 cm sa da

z drevenej kocky este odrezat?

a) b) c) d)
117 121 123 125

Otec je trikrat starsi ako jeho syn. Pred 12 rokmi bol otec devatkrat starsi ako jeho syn. Kolko rokov ma otec?
a)||b)|[9]|[d
16 28 36 48

Kolkokrat je objem kvadra na obrazku ¢. 1 vacsi ako s itz
na obrazku &.2? @
a) b) c) d)

2-krat neda sa zistit 8-krat 4-krat
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Zmeny boli ulozené.

Vypodcitajte obsah tmavovyfarbeného utvaru, ak strana
velkého Stvorca je 6 cm. Na vypocet pouZite hodnotu 1T =
3,14 a vysledok uvedte v cm2 v tvare desatinného Cisla

zaokruhleného na desatiny.

Na jar Ziaci Cistia miestny potok od odpadkov. Traja Ziaci vycistia za polhodinu priemerne 10 metrov dizky potoka. Kolko
kilometrov dizky potoka priemerne vycisti patnast rovnako Sikovnych Ziakov za tri hodiny? Vysledok uvedte v kilometroch

s presnostou na jedno desatinné miesto.

Graf znazorfuje rozdelenie poctu vSetkych stromov
podla druhu, ktoré vysadili dobrovolnici v mestskom
parku. Jeden z nich sa neujal. Aka je pravdepodobnost,
Ze neujaty strom je javor? Vysledok uvedte

v percentach.

Maloobchodna cena (cena v obchode) pocitaCovej zostavy je 0 20 % vysSia ako je velkoobchodna cena. Fero si kupil

pocitacovu zostavu v obchode za 1 344 €. Vypocitajte velkoobchodnu cenu pocitacovej zostavy v eurach.

Na obrazku je pat Stvorcov a dva pravouhlé trojuholniky.
Cisla 3, 8 a 22 vnutri Stvorcov predstavuju ich obsahy.

Aky obsah ma Stvorec oznaceny otaznikom?

Vypoéitajte stdet véetkych dvojcifernych &isel, ktoré sa daju vytvorit z &islic 0, 1 a 7. Cislice sa vo vytvorenom &isle mézu

opakovat. Do odpovedového harku uvedte Cisko, ktoré je tristvrtina tohto suctu.

Jano, Karol a Martin si po€et odrobenych hodin

na brigade znazornili prilozenym grafom. Peniaze

z brigady si nasledne rozdelili v takom pomere v akom
pomere su ich odrobené hodiny. Najviac dostal Karol a to
0 42,00 € viac ako Martin. Kolko € dostali Jano a Martin
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